

SHISHI

稳字当头抓落实

# 我国多措并举推动轻工业稳健发展

新华社记者 张辛欣

新华社北京8月11日电 从5部门联合发布《关于推动轻工业高质量发展的指导意见》，到13部门发布《关于促进绿色智能家电消费的若干措施》，一段时间以来，支持轻工业发展的政策频出，涵盖补短板、建绿色产品标准、促绿色消费等方面。在政策助力下，轻工业正努力克服挑战，扎实推进高质量发展。

轻工业关乎人们的衣食住行，是我国国民经济的传统优势产业、重要民生产业。面对疫情超预期因素带来的挑战，轻工业努力克服不利影响。上半年，轻工业规模以上工业增加值增长4.6%；规模以上轻工企业营业收入11.4万亿元，同比增长7%；轻工8种重点商品累计出口额2117.4亿美元，同比增长10%。

“在疫情下，我国轻工业保持较快增长实属不易。”工信部消费品工业司

司长何亚琼说，我国轻工业产业体系完备，配套能力强，市场化程度高，展现出良好韧性。随着稳经济一揽子政策措施逐步落地生效，轻工业韧性好、发展稳的优势持续显现。

聚焦轻工业发展，我国出台一系列举措：工信部等5部门联合发布《关于推动轻工业高质量发展的指导意见》，从产业链、品牌竞争力、科技创新力等多个维度助力轻工业增品种、提品质、创品牌；商务部等13部门联合发布《关于促进绿色智能家电消费的若干措施》；工信部等4部门联合发布《推进家居产业高质量发展行动方案》，以高质量供给促进品质消费。

“推动轻工业稳健发展，既是为了提振工业，也是为了促消费。”何亚琼说，要立足于加强政策支撑和措施保障，以市场化手段补齐轻工业发展短板弱项，构建具有更强创新力、更高附加值、更加可持续发展的现代轻工产

业体系。

增加升级创新产品。工信部明确，加快构建以企业为主体、市场为导向、政产学研用深度结合的轻工业创新体系，鼓励通过市场化运作建设创新平台型企业。针对造纸、家用电器、日用化学品等行业的薄弱环节，研究制定和发布一批重点领域技术创新路线图。

“到‘十四五’末，力争建成轻工业重点实验室、工程技术研究中心各150个，形成以优势企业为主体、高校院所统筹协调的创新体系。”中国轻工业联合会会长张崇和在近日举行的中国轻工业百强企业高质量发展高峰论坛上表示。

用标准引领消费升级。不久前，国内厨电品牌方太发布高能气泡洗技术，同时联合中国家用电器研究院发布了洗碗机行业清洗技术团体标准《洗碗机气泡清洗技术规范》，对气泡清洗技术与试验方法进行了规

范。

工信部明确提出，围绕产品安全、质量提升、节能环保等方面，加快完善标准，优化推荐性国家标准、行业标准、团体标准供给。张崇和说，要进一步发挥骨干企业在标准化委员会中的积极作用，研制一批高水平标准，通过先进标准引领轻工业实现品质发展。

做好供需协同。工信部消费品工业司一级巡视员张晓峰说，要推动企业建立健全质量管理体系，提高质量在线监测、在线控制和产品全生命周期质量追溯能力，围绕行业、区域、产品三个维度实施品牌培育工程。

“下一步，工信部将进一步推动5G和千兆光网为代表的新型基础设施建设，持续在家电家居等领域挖掘一批典型应用场景，释放‘双千兆’网络潜力。”何亚琼表示，还要进一步强化全链条服务保障。

皖藏同心！

## 安徽多项抗疫物资驰援山南

8月初，西藏部分地区突发疫情，此前，西藏已连续920天无新增确诊或疑似病例。西藏山南市抗疫之战牵动着六千多万安徽人民的心，情之所系，风雨同舟；义之所在，并肩战斗。

安徽省淮北、铜陵等市紧急筹措了价值150余万元的各类抗疫保障物资，第一时间启动调运。截至8月10日，首批44万人份新冠病毒抗原检测试剂盒及配套提取液、扩增液核酸检测试剂和209箱各类抗疫物资已运抵山南市及错那县，其余物资将于近期陆续运抵。

面对疫情防控严峻形势，安徽省第八批援藏工作队积极发挥职能作用，工作队总队单强同志

志深入错那县蹲点指导，全体队员主动报名参加辖区志愿者队伍，到防疫点、核酸检测点等抗疫一线，协助医务人员、基层干部开展抗疫宣传，做好防控工作，以实际行动践行安徽援藏工作者的初心使命。

疫情就是命令，防控就是责任。核酸检测、医疗救治、科普宣传……安徽省“组团式”医疗援藏人才主动请缨，白衣执甲，逆行出征，直面这场没有硝烟的“疫”战，勇敢地冲在抗疫最前沿，以义无反顾支援防疫一线的实际行动，践行了医务人员救死扶伤、护佑生命的神圣职责。

(稿件来源：中安在线)

## 银保监会：银行业金融机构民营企业贷款余额达58.2万亿元

记者 李延霞

新华社北京8月11日电 记者日前从中国银保监会获悉，截至6月末，银行业金融机构民营企业贷款余额58.2万亿元，同比增长11.4%；有贷款余额民营企业户数8347万户，同比增长11.4%。

据介绍，银保监会采取多种举措，持续做好民营企业金融服务工作，特别是加大对受疫情影响时遇困民营企业的金融支持。银保监会积极落实延期还本付息政策；推动银行机构运用互联网、大数据、云计算、人工智能等手段，加强对风险评估、信贷决策、贷款发放等环节的支持，持续提升金融服务效率；鼓励保险公司积极发展财产

保险、责任保险业务，创新保险产品，帮助民营企业有效缓解疫情冲击。

数据显示，上半年，新发放的企业类贷款中，民营企业贷款比重达53.5%，同比上升0.8个百分点；新发放民营企业贷款年化利率4.74%，同比下降0.57个百分点。上半年，银行业金融机构为149.6万户中小微企业和个体工商户、货车司机办理了延期还本付息，延期金额共计3.33万亿元。

银保监会表示，下一步将引导银行保险机构进一步完善服务民营企业体制机制，有针对性地推进纾困政策落实落地，推动金融产品服务创新，持续提升民营企业金融服务质效。

## 铭刻在相山的红色记忆

根据此令，华野各部密切协同，向当面之敌发起攻击，进一步压缩了对杜聿明集团的包围圈，致使蒋介石的南援计划彻底破产，为下一步全歼杜聿明集团创造了极为有利的条件。12月15日，华野指挥部离开相城，移驻萧县蔡洼附近张庄寨。至此，华野指挥部驻相城历时10天。

1998年淮海战役胜利50周年之际，淮北市在栗裕、张震登临的相山之颠，修建将军亭，供世人瞻仰。从山下饮马池旁，拾级而上至山顶，沿路的登山石阶、葱郁的植被、蜿蜒的山坡被人们亲切地称为“将军路”“将军坡”“将军坪”“将军亭”“将军林”。2009年，为

保存、展示淮海战役将帅留下的珍贵题字题词，淮北市又修建了将军碑林，占地约2000平方米，由主碑、前委碑林、将军碑林三部分组成，布局严谨、错落有致。主碑重150吨，正面镌刻“纪念淮海战役胜利60周年 将军碑林”，背面为将军碑记。碑林内的党和国家领导人的题词，参战部队及老将军、老战士的题咏共35块，刻工精湛、笔法苍劲。

绿水青山留印记，革命精神励后人。细细品读，它给人们带来了英勇斗争、不怕牺牲的英雄之气和催人奋进、取之不竭的精神力量……

整理 记者 朱冬 通讯员 林琳

## 稻谷飘香收获忙

8月11日，河南省信阳市光山县罗陈乡张楼村农民驾驶农机收获水稻(无人机照片)。

近日，水稻进入收获期，各地农民抓紧农时收获、晾晒稻谷。

新华社发 摄影 谢万柏

## 夏季的食物中毒如何预防?

通常食品安全有五个要点：容器保持清洁，食品生熟分开，食物安全煮熟，在安全的温度下保存食物，使用安全的水和食物原料。对于夏季日常饭菜制作来说，由于环境温度较高，所以保存食物的环境温度就很重要了，一旦食物存放在温度较高的环境中时间过长就会造成其中的细菌成倍、成百倍的增长，如果在没有完全进行杀灭有害细菌之前就食用，生病的几率会大大增加，有的甚至会危及生命。那么我们在夏季购买食物和制作时应该注意什么呢？

首先我们要严格把好购买关。购买成品熟食时，要选取包装完整、感官正常，有正常的标识和标签并在保质期内的产品，选取自由市场的有证摊贩的散装熟食，回家后要煮熟煮透再食用。蔬菜和水果要尽量选取新鲜不腐烂、不切块分装的购买。

需要冷藏和冷冻的食品，在购买以后不能长时间在室温下暴露，尽快放入工作正常的冰箱内，并尽量做到独立包装。食物中毒比较常见的就是因为各种交叉污染造成的，一定要避免冰箱内食物的交叉污染，这里要注

意的是冰箱应该定期清洁，冷冻食品如果超过三个月最好不要食用，低温细菌也是普遍存在于冰箱里。

制作食物时要保证食材没有变质，并且在加工之前一定要洗净，特别是生食蔬菜瓜果一定要注意浸泡，浸泡时间要保持20-30分钟，并反复清洗，必要时使用瓜果清洗剂，并按照相关说明进行处理。刀具和案板、餐具一定要做到生熟分开，防止交叉污染造成细菌性食物中毒。

凉菜要现做现吃，生蒜和醋可以承担杀菌的角色，可以适当加入。另

外，隔夜菜中亚硝酸盐的含量会升高，容易引起亚硝酸盐中毒，在夏季饮食中我们要特别注意隔夜菜的食用。

夏季食用水产品一定要注意不要吃变质的鱼虾蟹等，尽可能不生食。

吃剩的饭菜要及时放入冰箱进行冷藏，不能在常温下保存，以免滋生细菌，造成细菌性食物中毒。



### 淮北市人民防空和防震办公室 关于催缴人民防空工程易地建设费的通知

淮人防催缴字[2022]23号

淮北市华圣房产有限公司：你单位在淮北市相山区惠黎路西北、城西路西建设的五小南住宅小区项目，总建筑面积8250平方米，根据《中华人民共和国人民防空法》等法律法规的规定，你单位未同步修建防空地下室，也无法补建防空地下室。根据《中华人民共和国人民防空法》第二十一条、《安徽省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》第十八条、第二十一条、第四十四条等法律法规的规定，你单位应当缴纳人防工程易地建设费24.75万元。

淮北市人民防空和防震办公室 2022年8月12日

### 车辆拍卖公告

一、拍卖标的及竞买保证金：威麟、江淮、江铃等五辆公务用车，保证金：壹仟元/辆。详见网址：<http://ggzy.huaibei.gov.cn>。

二、拍卖时间：2022年8月25日(星期四)下午15:00

拍卖地点：淮北市公共资源交易中心竞价大厅(中拍平台)

三、竞买登记：有意者请在2022年8月24日16:00前持下列手续办理竞买：1、个人或法人有效身份证件原件及复印件；2、竞买保证金缴款凭证(名称：淮北市公共资源交易中心；账户：34001646108053009649；开户行：建设银行西城支行)；3、报名资料费：200元/辆。

联系方式：18456128889

联系地址：淮北市相山区古城路批发市场南门综合楼一108号

淮北中祥拍卖有限公司 2022年8月12日

### 新华保险全新升级推出“优客+”健康增值服务体系

为积极响应“健康中国”战略，有效满足客户对健康管理服务的需求，新华保险对高端客户积分服务进行全面优化升级，以“打造客户一体化健康管理增值服务体系”为目标，围绕“加服务、加客群、加价值”，全新升级推出“优客+”健康增值服务体系。

2022年7月，新华保险扩大健康增值服务的客群覆盖面，在原高端客户等级分层的基础上，将公司折算保费1万-3万(不含)的客户作为新高端客户(银卡客户)纳入现有服务体系，让更多的客户享有公司的健康服务。

新华保险安徽分公司携手16家地市级机构通过开展丰富多彩的线上线下健康活动，邀请客户兑换体验，建立队伍和客户更紧密的联系，让更多客户感受到新华的服务温度，促进队伍更好服务维系客户，打造“优客+”增值服务体系，助力公司长远发展。

### 合并公告

根据合并各方的股东会决议，安徽淮海实业集团相王现代服务有限公司和淮北市星辰劳保用品有限公司拟办理吸收合并手续。合并后原淮北市星辰劳保用品有限公司注销，安徽淮海实业集团相王现代服务有限公司存续，淮北市星辰劳保用品有限公司的债权、债务由安徽淮海实业集团相王现代服务有限公司承接。合并前安徽淮海实业集团相王现代服务有限公司注册资本为14819.92万元，淮北市星辰劳保用品有限公司注册资本为50万元，合并后存续的安徽淮海实业集团相王现代服务有限公司注册资本为14819.92万元。请淮北市星辰劳保用品有限公司债权人自公告发布之日起45日内向安徽淮海实业集团相王现代服务有限公司及淮北市星辰劳保用品有限公司申报债权。期满后视同无债权申报。

特此公告。

联系人：袁女士  
电话：0561-3122537

安徽淮海实业集团相王现代服务有限公司  
淮北市星辰劳保用品有限公司  
2022年8月1日

### 淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2022年9月22日上午10时至2022年9月23日上午10时止在淘宝网司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的：相山区洪山路2幢514室，起拍价：621317元；相山区相山路108号翰林学府12幢1403室，起拍价：501466元。

二、拍卖地点：淘宝网司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续：有意竞买者请登录sf.taobao.com/0560/02，报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项：与上述有关的案件当事人、担保物人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公告视为送达担保物人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝网司法拍卖网络平台拍卖公告，竞买须知。

咨询电话：18130690678

淮北市相山区人民法院  
2022年8月12日

### 声明

周的一，出生医学证明遗失，编号：R 340277811，声明作废。

杜宇博，出生医学证明遗失，编号：J 340752569，声明作废。

周紫至，出生医学证明遗失，编号：J 340930731，声明作废。

吴语言，出生医学证明遗失，编号：P 340803811，声明作废。

齐子豪，出生医学证明遗失，编号：P 340161667，声明作废。

赵雨婷，出生医学证明遗失，编号：M 340146334，声明作废。

徐振友，就业失业证遗失，编号：3406020021068425，声明作废。

蒋书英遗失皖F89611车辆营运证，声明作废。

王慕冉，出生医学证明遗失，编号：R 340451595，声明作废。